

„0 Clipă de Lumină”: Eveniment caritabil pentru micuțul Ianis, organizat de fotografii Vera Luca și Eusebiu Menghes în Portul Turistic Mangalia

23 iulie 2025 10:12



În Portul Turistic Mangalia, între orele 17:00 și 21:00 va avea loc evenimentul caritabil „0 Clipă de Lumină”. Fotografii [Vera Luca](#) și Eusebiu Menghes organizează un photoshooting caritabil pentru Ianis, un micuț diagnosticat cu encefalopatie neonatală.

„Într-o lume în care ne grăbim mereu, uităm prea des să vedem lucrurile simple: un apus, o adiere de vânt, un zâmbet sincer. Dar undeva, dincolo de toate grijile noastre, există un suflet mic care luptă zi de zi pentru viață: Ianis, un copil curajos,

diagnosticat cu paralizie cerebrală de la naștere.

Ianis nu cunoaște cuvintele „renunțare” sau „descurajare”. Deși fiecare zi vine cu suferință, terapii, cheltuieli greu de dus, el zâmbește. Rar, dar sincer. Cu toată inima.

Visul lui? Să fie sănătos. Să se joace. Să simtă dragostea și sprijinul nostru.

Pe 23 Iulie, pe superba faleză a Portului Turistic Mangalia, împreună cu Menghes Eusebiu organizez un photoshooting caritabil unde, dincolo de fotografii, vom construi împreună o punte de speranță pentru Ianis,, a scris [Vera Luca](#).

Ce trebuie să știi:

- Oricine poate participa: singur(ă), în cuplu, cu familia sau prietenii.
- Shootingul este gratuit. Dacă dorești, poți face o donație, oricât de mică, pentru a-l sprijini pe Ianis.
- Familia lui Ianis va fi prezentă. Totul va fi 100% transparent. Fiecare gest de ajutor va ajunge direct la ei, fără intermediari.
- Vom face totul „ca la carte” – organizare impecabilă, atmosferă caldă și amintiri de neuitat.

Donații directe:

Cătălin Nila (tatăl lui Ianis): 0764 484 066

Cont Euro: R015RZBR0000060023273236

Nume cont: NILA CĂTĂLIN

„Poate că pentru noi, câțiva lei nu înseamnă nimic. Dar pentru el, pot însemna șansa la o copilărie adevărată.

Te aștept să fim împreună lumină pentru Ianis.

Să lăsăm marea să ne inspire, iar inimile să se unească într-

un singur gest: BINELE,, a transmis tânăra fotografie.

Mai multe despre boala micuțului Ianis puteți găsi în postarea Verei Luca: